
Comunicat de presă

Noaptea Muzeelor la Muzeul Naţional Cotroceni

Muzeul Naţional Cotroceni vă invită sâmbată, 18 mai 2013, la cea de-a IX-a ediţie a programului
european "Noaptea Muzeelor", iniţiat de Ministerul Culturii şi Comunicării din Franţa.

Evenimentul  este  patronat  de  Consiliul  Europei,  UNESCO şi  Consiliul  Internaţional  al  Muzeelor
(ICOM). 

Cu acest prilej, Muzeul Naţional Cotroceni oferă publicului vizitator un program cultural variat, dar şi
atractiv, în cadrul căruia sunt promovate tinere talente.

Programul serii:

19.00 – 24.00 (ora de intrare a ultimului grup) – vizitarea gratuită a primului etaj al Muzeului Naţional
Cotroceni, unde se află cele mai reprezentative spaţii ale palatului.

19.15 – 20.00 – dans irlandez cu elevii  şcolii  STEYsha School  of  Irish Dance Romania/ISTA
School Romania, singura şcoală de dans irlandez din Romania, recunoscută în cadrul Comisiei de Dans
Irlandez (CLRG).

20.15– 21.15 – Spectacol lectură „Micul prinţ” de Antoine de Saint-Exupéry în interpretarea actriţelor
Carmen Palcu Adam şi Cornelia Pavlovici, de la Teatrul Ion Creangă.

21.30 – 22.00 – recital de vioară susţinut de Aron Cavassi, elev al Colegiului Naţional de Muzică
„George Enescu”.  În program lucrări  semnate: Johann Sebastian Bach, Niccolo Paganini,  Bela Bartok,
William Kroll.  Aron Cavassi este laureat al mai multor concursuri,  obţinând  Marele Premiu la concursul
„Paul Constantinescu”, Ploieşti, 2010, Premiul I la Olimpiada Naţională de Muzică (2011 – 2013), şi solist cu
orchestra Colegiului Naţional de Muzică „George Enescu” (mai 2013), şi Orchestrele din Târgovişte, Bacău,
Giurgiu şi Bucureşti (2010 – 2012).

Partener: Konica Minolta

Parteneri  media:  Onlinegallery.ro,  Agenţia  Naţională  de  Presă  "Agerpres",  Radio  France  International,
Vacanţe la  ţară,  Traveller  Magazin,  Diplomat  Club,  Radio  România Cultural,  Radio  România Actualităţi,
Radio  România  Bucureşti  fm,  Agenţia  de  presă  Rador,  Şapte  Seri,  ArtOut,  Căminul,  Port.ro,  Business
Woman, Q Magazine, Fundaţia Culturală Magazin Istoric, Historia, Breslo, Modernism.ro., TVCity.

Persoană de contact: 
Ştefania Ciubotaru
0213173106
email: relatiipublice@muzeulcotroceni.ro
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